
Notulen voorjaarsvergadering 22-03-24  

 

opening  Paul heet iedereen welkom op de voorjaarsvergadering  

 

afwezig Andre Houdijk Arno Buijs Kees Cluistra  

 

mededelingen: Vriend Pawel heeft opgezegd als lid van onze vereniging  

 

nieuwe computer Thijs staat in het kantoor om de uitslagen te kunnen maken  

en de nieuwe koelkasten zijn ook geleverd  

Gert bedankt voor het verkopen van de kar de kar bracht 2250- op voor de vereniging  

 

John de site werkt weer zoals voor heen neem gerust een kijkje op de site  

daar vind je ook de info boek van Zuid-Holland uitslagen  

 

klokken moeten worden gekeurd 2025  

 

notulen van vorige vergadering zijn goedgekeurd  

 

Notulen jaarvergadering:  

 

de Vitesse 2 vluchten tellen niet in Zuid-Holland voor de midfond tellen alle vluchten  

Dag fond chatroux telt niet in de afdeling  

Chris voegt hier aan toe dat de meeste liefhebbers duiven op een korte vlucht zouden spelen 

dan op een Dag fond vlucht  

komen de duiven terug van een vlucht dan telt de vlucht  

 

Commissies 2024: 

Herman krijgt een sleutel om de deur te kunnen openen  

Leon moet als concours leider aangemeld worden bij het NPO  

Paul Gert en Cor hebben zich aangemeld om Thijs te helpen met het maken van de 

uitslagen  

Gert geeft aan dat dit dan het beste is om dit om toerbeurt te doen zodat je er aan gewend 

raakt hoe je een uitslag maakt  

 

Activiteiten in de vereniging: 

 

6 april verlate paasvlucht dan testen we gelijk de klokken en chipringen en als er dan nog 

wat veranderd moet worden dan kunnen we dit aanpassen als dit nodig is  

er zijn 17 Belgen in de Belgen competitie heb je nog Belgen graag voor 1-05-24 aangeven bij 

Paul  

Champions League spelen we dit jaar ook weer  

 

jaarlingen competitie 5 duiven op papier zetten en daar word dan een stand van gemaakt  

 

minuten klok  

 

gratis winkelen daar word dit jaar ook weer vervlogen  

ladys competitie is er dit jaar ook weer  

Wat er te tafel komt: Ron is bij de vergadering van Zuid-Holland geweest Vitesse 2 vluchten 



tellen niet in Zuid-Holland  

Vliegen 1-10 telt niet voor grootmeester  

afdeling 1-10 Telt niet voor grootmeester  

 

chipringen proberen netjes aan te leveren in zakje en sticker M/V. kan je zelf veranderen in 

je klok heb je dit gedaan meld dit even aan Thijs zodat hij de klok even kan inlezen zodat ook 

in de computer alles goed staat  

 

Thijs beheerd de opgeef app en de meld app  geef hier tijdig aan hoeveel duiven je meegeeft  

 

ophaal tijden Vitesse/midfond 20:00 

 beperkte midfond   19:00 

 fond                                19;45  

 

John zou deze tijden ook op de site zetten zodat iedereen het kan zien  

 

Rondvraag:  

 

Gert: was bij de tentoonstelling geweest in woerden daar werden 4 tallen ingezet en werden 

gekeurd door de liefhebbers die zelf ook duiven hebben ingezet de gene met de meeste 

punten is de winnaar misschien leuk om te proberen voor onze vereniging  

 

Arno Borst: onze duiven kar is verkocht (hij heeft nu zelf een kar gekocht om duiven te 

kunnen rijden deze kunnen we gebruiken voor eventuele africhting (misschien een idee om 

een africhting app te maken tegen de tijd als de jongen duiven weggebracht kunnen worden  

 

Barend: Barend mist het bellen met joke en vraagt aan Wim of hij dit nu nog wel kan doen 

aangezien er een meld app is  

 


